

## TISKOVÁ ZPRÁVA

---

Praha, 12. února 2019

### Trigema posílila management

**Provozním ředitelem koncernu Trigema se stal Karel Branda, který doposud působil na pozici ředitele dceřiné společnosti Trigema Building. Novým šéfem stavební části koncernu je Petr Bělina a obchodním ředitelem Radim Šponar.**

Karel Branda je v Trigemě nyní na pozici provozního ředitele. Je odpovědný především za fungování oblasti informačních technologií, personalistiky, interního auditu, správy majetku a technicko-obchodních vztahů skupiny. Ve firmě působí přes 20 let. Původně začínal na pozici stavbyvedoucího. Od roku 2007 byl předsedou představenstva a od roku 2014 statutárním ředitelem Trigema Building. Před nástupem do Trigemy Branda působil ve společnostech Klima Praha, Stapo Praha, Prefa Trmice – Eurocast a Vodohospodářské stavby Ústí nad Labem. Vystudoval Stavební fakultu ČVUT. Je mimo jiné členem ČKAIT – autorizovaný inženýr v oboru vodohospodářské stavby. Mezi jeho záliby patří například moderní architektura, vinařství a basketbal.

Petr Bělina, který je novým ředitelem Trigema Building, pracuje ve firmě více než 8 let. Svou misi zde původně zahajoval jako reklamační technik. Od té doby prošel celou řadou pracovních uplatnění, naposledy působil na pozici výrobního ředitele Trigema Building. V předchozích zaměstnáních pracoval mimo jiné jako projektant, stavbyvedoucí a technický dozor investora v rámci bytové výstavby. Bělina má od nynějška na starosti zejména celkové řízení stavební společnosti Trigema Building. Ve volném čase se zajímá například o literaturu faktu, historii a zdravý životní styl.

Obchodním ředitelem Trigema Building je Radim Šponar. Jeho úkolem je především příprava a zajištění veřejných i privátních zakázek a dosažení požadovaného obratu firmy. Před nástupem do Trigemy Šponar pracoval na pozici ředitele regionu Čechy v Geosan Group. Vedle toho byl rovněž výrobním ředitelem společnosti Hochtief CZ či projektovým manažerem ve společnosti Subterra. Vystudoval Vysokou školu báňskou – Technickou univerzitu v Ostravě. Pokud má volno, věnuje se zejména svým dětem, sportu a práci v lese.

Zdroj fotografií: Trigema

---

Kontakt: Ing. Radek Polák, PR manažer a tiskový mluvčí, mobil: +420 778 747 113, e-mail: [press@trigema.cz](mailto:press@trigema.cz)  
[www.trigema.cz](http://www.trigema.cz) FB: [asTrigema](#) T: [Trigema\\_as](#) IG: [trigema\\_as](#) YT: [astrigema](#) In: [trigema-a-s-](#)

Trigema je developerskou společností s přesahem do dalších aktivit – stavebnictví, správy budov, rozvoje vědy, cestovního ruchu a podpory startupů. Na kontě společnosti Trigema už je více než 1 600 prodaných bytů. Do portfolia Trigemy spadá Vědeckotechnický park a Park Vědy Roztoky. Do skupiny společností a projektů patří rovněž celoroční volnočasový areál Monínec. Obrat společnosti se každoročně pohybuje okolo miliardy korun. Trigema se pravidelně umísťuje na nejvyšších příčkách celé řady oborových soutěží, jedná se například o soutěže Stavba roku, Best of Realty či Realitní projekt roku. Trigema je jedním z hlavních a dlouhodobých partnerů Centra Paraple a stále jej aktivně podporuje. Současně je také hlavním partnerem soutěže Czech Press Photo a multižánrového Czech Photo Centre.

Trigema a.s., Explora Business Centre – budova Jupiter  
Bucharova 2641/14, Praha 5, 227 355 211, +420 737 283 300, [mapa\\_info@trigema.cz](mailto:mapa_info@trigema.cz), [www.trigema.cz](http://www.trigema.cz)